

金达驾校  
报名热线: 8087777



现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元



# 小区私家车一周被划两次

事发琵琶山小区,目前市中区警方已立案侦查



▶小区内数十辆汽车被人恶意划出道子。本报记者 李岩松 摄

本报济宁6月30日讯(记者 范少伟) 6月28日,济宁市琵琶山小区20多辆私家车被划,有的划痕长达一米,小区的车主们对此气愤不已。一周之内,小区的私家车已被划了两次,这次被划的车辆更多。目前市中区警方已立案侦查。

6月30日上午9点,琵琶山小区里还停放着部分私家车,车门上的划痕还很清晰。“这辆黑色的奥迪的划痕是28日晚划的,还有停放在18号楼前的三四辆车。”琵琶山小区居民梁先生气愤地说,当天晚上8点左右,他走到自己的车旁,一束灯光照过来,就看到车门上有道明显的划痕。

“这是近一个星期内第二次被划。23日晚上,我的车放在小区里,车门被划了。刚喷完漆,28日又被划了,真气人。”梁先生告诉记者,29日,他到4s店重新喷了漆,两次修补共花了1300多元钱。

不仅梁先生的车门上有划痕,停放在旁边的车门上也有被划过的大小痕迹,有的长达一米,有的短则四五十分,还有波浪形的。16号、18号、20号等楼前后停放的车辆大多被划,大约有三十多辆。

住在该小区16号楼的刘女士说,自己车也被划了,还没有去修补。

琵琶山小区商品房2005年陆续

上房,共400多户,小区里共350多辆车,只有100多个车库,居民车辆大多停放在楼前楼后。案发时小区里没有监控设备。

琵琶山小区物业公司一位姓张的经理说,小区居民车辆被划,案发当天我们就报了警。为了小区安全,10多天前开始在小区里安装监控,29日安装完毕,共13个摄像头,这会大大改善小区的治安环境。

“28日晚上8点半左右接到报警,琵琶山小区多辆私家车被划。”太白东路派出所值班民警告诉记者,根据28日的出警记录,登记在案的有25辆车被划,实际被划的车辆应该会多一些,目前已立案侦查。

一家三口被撞车祸追踪:

## 爷仨为住院费发愁 一企业捐赠2万元



本报济宁6月30日讯(记者 姬生辉 路帅) 本报6月4日报道了济宁喻屯段一起离奇车祸,一辆轿车撞飞怀抱婴儿的父女二人,刚出生13天的男婴砸穿挡风玻璃,落入肇事车内。住院治疗近一个月,三人的医疗费用已达20余万元。6月28日,因无钱医治,受伤婴儿小嘉佑转出ICU病房。得知小嘉佑的遭遇后,山东天意机械股份有限公司工作人员来看望这个家庭,并现场捐赠2万元善款。

29日上午,在济宁市第二人民医院骨科病房,29岁的黄艳艳躺在病床上,左小腿上的钢钉裸露在外。在她的身旁,一个稚嫩的婴儿躺

在里面,大大的眼睛好奇地张望着。“出车祸后,这是她第一次看到儿子。”黄艳艳说。

在隔壁病房,黄艳艳的父亲黄玉久伤得更严重,全身多处骨折,躺在气垫床上还直喊疼。

“孩子在重症监护室一天就要花1000多,家里实在借不到钱了,昨天只能把孩子接出来。”黄艳艳的丈夫张召蒙说,事发后,他们只给了5万元住院费。现在让人心寒的是,肇事方没再续交医药费。

29日上午,山东天意机械股份有限公司工作人员将公司职工捐献的2万元善款送到黄艳艳手上。“知道这家人的遭遇后,公司号召员工捐款,一天就募集到了2万元善款。知道这边用钱紧,就赶紧送了过来。”公司总经理刘洪彬说。

山东车界盛世 尽享巨惠风暴

# 纵横齐鲁·齐鲁晚报

## “明星车型”跨越山东大型巡展

济宁站



主办:齐鲁晚报

承办:齐鲁晚报·今日运河

精彩尽在 7月12日-14日 济宁体育馆

详情咨询: 0537-2366539 2366549